



观点



季晓南：中国应增持黄金储备至1万吨

“我们建议中国黄金储备在3~5年内达到6000吨，在8~10年内可升至1万吨。”在近日举行的第三届中国产业安全论坛上，国务院国有重点大型企业监事会主席季晓南称，中国在优化外汇储备结构时应把黄金列为重点。季晓南认为，我国外汇储备已超过两万亿美元，其中70%是美元资产，如果美元继续贬值，势必会造成我国外汇储备的大幅缩水。通常情况下，美元贬值，黄金升值。将我国的部分外汇储备转换成黄金储备，可以对冲我国美元资产贬值的损失，缓解外汇储备风险，维护国民财富安全，同时也有利于在重建国际金融秩序的过程中增强人民币的话语权。 据《中国青年报》

【本地播报】

我省开始征集明年全省招商引资项目

昨日，记者从省商务厅了解到，为了进一步完善我省招商引资项目库，为第六届中国河南国际投资贸易洽谈会等一系列重大活动，以及其他境内外招商引资活动提供高质量的项目，我省征集2010年全省招商引资项目。原则上每个市商务局、国家级开发区、郑州新区上报项目数不少于150个(市商务局报送的项目中应包含省级开发区项目)。

晚报记者 徐刚领

公积金贷款贴息52户家庭正在审核

记者昨日从郑州住房公积金管理中心获悉，2009年度住房公积金贷款贴息申请工作正式结束，共有54户住房公积金贷款家庭向该中心提出了贷款贴息申请，其中郑州市区50户，巩义市3户，中牟县1户。经过对申请家庭住房公积金缴存情况、贷款偿还状况和家庭房产状况等条件的初步审核，有52户家庭进入了家庭收入情况的审核阶段。获得贷款贴息的申请人，将予以公示，今年年底前将贴息资金发放到位。

晚报记者 胡申兵

郑商所增设5家指定棉花交割仓库

昨日，记者从郑州商品交易所了解到，郑州商品交易所近日批准中国储备棉管理总公司绍兴直属库、江阴市协丰棉麻有限公司、南通棉麻有限公司、山东省棉麻有限公司、滨州中纺银泰实业有限公司为指定交割仓库。自2009年12月7日起上述单位可开展棉花期货交割业务。

晚报记者 徐刚领

“文化河南·壮美中原”联合旅游年票今日起发行 花81元能省1万多

□晚报记者 胡申兵

本报讯 备受关注的“文化河南·壮美中原”联合旅游年票，票价81元，今日起正式发行。联合旅游年票使用范围包含省内的81家知名景区，山东、陕西、北京等地的81家旅游景区，以及全国25个省份的39条热点景区线路。这就意味着，游客花81元，如果游完所有景区点，可以享受减免价值达10336元。

这些景点可减免门票

持有该旅游年票，去郑州动物园可免门票

一次，去康百万庄园首次半价，其后不限次免费，而像金鹭鸵鸟园、巩义石窟寺等景区都可以不限次免费游览。游览省内其他地市景区，如鲁山龙潭峡、伏牛大峡谷等景区点也可以不限次免费游览。据统计，参加的81家河南景区中，有63家景区可无限次游览。

此外，持有该年票，省内游部分线路也能享受优惠，如少林寺一日游报价198元，凭年票可以减免50元；清明上河园一日游报价220元，凭票减免45元等。

在国内游线路上，持有该年票，参加部分

旅游线路也能享受一定的优惠。如奥运一日游线路报价180元，凭票减免80元。据统计，在参加年票活动的山东、陕西、北京等81家景区中，有63家可不受限制游览。

购买、使用很简单

据悉，联合旅游年票采用先进的技术体系和最简单的使用方法，购票手续非常简单，市民可登录省旅游局官方网站河南旅游资讯网提出购买申请。回家后自行贴上本人照片、加覆随卡防伪膜后在有效期内使用。

【图说财经】

大豆期货价格上涨 郑州食用油仍“买一赠一”

国际市场上大豆期货价格全线上涨，昨日，大连商品交易所大豆主力合约a1009报收于每吨4059元，每吨大涨124元。与10月9日相比，涨幅超15%。受此影响，继花生油提价后，大豆油批发价也开始上调。不过，昨日，记者走访了丹尼斯、家乐福等大型超市，发现鲁花、金龙鱼、福临门等一线食用油品牌仍在促销，有的还“买一赠一”，赠送大米或小包装油。 晚报记者 徐刚领 程国平/文 马健/图



无需购物抽取30万房款 家电换新好机会

国美23周年庆获厂家最大规模直供资源

2009年度国美实施的厂商新型战略合作显成效，近期各知名家电厂商都交出了漂亮的业绩报表。为更好的利用国内最大的家电零售平台，500余家家电供应商在国美23周年庆典之际拿出数亿促销资源直供国美，推动年末家电销量创造新高。

作为全国最大的家电零售企业，国美是家电厂家深挖内需市场的最大渠道。为给厂家提供最佳的销售平台，09年国美实施了以提升单店效益为主的战略转型，通过门店再造、取消进场费、提高流通效率等系列举措，为厂家节省大量的成本投入。因此，国美也赢得了厂家的优势促销资源支持。

据悉，11月23日国美电器在全国范围内开展“23周年庆购物狂欢节”。即日起，消费者到国美全国各门店可以参加预存50元换200元的“财富增值”活动；参与国家“以旧换新”国美双补贴活动；同时，国美还将在参与抽奖活动的消费者当中抽出10名幸运者，这些消费者每人将获得30万元的购房基金。

无需购物即可抽取30万购房基金

国美在23周年购物狂欢节中推出多重让利活动，其中最让消费者瞩目的，国美将在全国范围内以抽奖的方式送出300万元的购房基金。

11月23日起，消费者到国美全国门店即可领取抽奖信息代码，消费者用手机发送代码到指定号码即可报名参加抽奖。整体抽奖将在2009年12月15日联合公证处统一抽取，中奖者名单将于12月18日全国各国美广告中公布。

国美电器市场部负责人介绍，此次活动是国美23周年庆之际对消费者的感恩回馈。23年来，国美成长为中国家电零售连锁的第一品牌，得到了消费者的一致支持和认可，此次周年庆的让利规模是历年最大的一次，除了300万的购房基金免费抽奖，还有多款2300元的家电套餐和数百款的超低折扣家电商品上市。



老三样换新三样，家电换新好机会

国美电器23周年庆是河南国美本年度最大规模的优惠盛典，也是消费者旧家电更新的好机会。而且国美针对这一市场需求，制订了老三样换新三样，2G换3G数码相机卡片单反等系列优惠活动。据了解，河南国美各卖场将出现二级能效空调首度跌破1000元，冰洗全自动洗衣机跌破800元，买液晶电视送液晶电视，买厨卫套餐满1800元送冰箱等年度抄底价。

3C产品换代升级锁定最低价

除传统家电外，国美电器在23周年庆活动中，大范围的推出3C产品的以旧换新业务。同时，国美继续延续3G手机备受市场认可的“2G手机换3G手机”的“免费升级”业务，消费者凭旧手机，就可以参加国美“2G换3G”的活动，只要预存部分话费，就可以免费获得3G手机。

活动期间，消费者在国美卖场凭任意旧卡片机，购买单反数码相机，享受升级回馈折抵活

动，500万(含)以内像素旧卡片机在成交价基础上折抵150元，500-800万(含)以内像素旧卡片机，在成交价基础上折抵300元；此外，享受政府以旧换新补贴的电脑品类，国美也推出多享10%的促销活动，在国美23周年庆活动中，消费者在门店选购指定型号笔记本电脑，在获得的国家补贴10%的同时，国美给予最高1000元单台补贴。

对于传统家电卖场的3C化转型，国美集团副总裁牟贵先有着自己的理解：“以前，市场认为卖场只是一个商品流通平台，好的卖场只要拥有丰富的商品陈列和先进的物流管理体系以及服务就可以了，而国美的3C经营彻底颠覆了这一传统理念，此次国美举办的3C大规模升级活动，是提倡生活方式和消费习惯的升级，作为中国家电连锁第一品牌，国美不仅销售产品，更重要的是传递一种生活方式和理念。3G手机、专业单反相机和笔记本无疑是未来3C领域消费的重点商

品，也是提高人们生活质量的科技商品，此次我们在23周年庆活动中，在国家政府补贴之外，额外增加3C商品的“以旧换新+商品升级”的一站式捆绑服务，就是要推广这些高科技产品，降低这些商品的消费门槛，以便让越来越多的人可以使用这些高科技产品”。

寒流来袭 暖家电持续热销

今年冬天的几场雪让人们有点猝不及防，没有秋天的过渡转眼就到了严冬。寒流的纷纷来袭，让全国的暖家电市场较往年相比更加“繁荣”。近期空调、取暖器、油汀等冬令家电刚一上市就一路狂销，稳夺各大家电卖场的销量冠军。其中，取暖器更是备受消费者欢迎，相比去年，取暖器的价格下降了近4成，品牌型号更加丰富，其中不少品牌的产品都兼有电热管式、电热油汀和暖风机等不同类型，300元-500元的取暖器最为热销。

取暖器的热销，也带动了加湿器的销售，记者走访国美卖场发现，相比于前些年的简单造型，今年的加湿器在外观设计上多了花样，有活泼的动植物造型，逼真的花瓶艺术品造型，摆在家里增湿的同时还可以当成点缀。产品功能上，除增加湿度外，加湿器还有消毒杀菌、增香驱蚊等作用，主流价格在300到1000元不等。

阻击流感 健康家电拔得头筹

天气寒冷，空气干燥，流感频发，除了生病之后的药物治疗，不少市民也在寻找其他途径进行事前预防，具有杀菌功能的小家电就是其中之一。本来就身处旺季的小家电，因为包含类似微波炉、加湿器等具备杀菌功能的产品而备受关注。国美卖场相关负责人告诉记者，最近带有杀菌功能的消毒柜几乎成为新婚消费者购买厨卫装备的必备品。而传统观念里只能加热食品、做一些简单的饭菜的微波炉，如今也因为光波消毒功能成为消费者更新换代的首选。

冯刘克